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The Numbers

A survey of investors and ana-
lysts by Rotierdam School of
Managﬂment at Erasmus Univer-
sity found companies routinely
give them material information:

A7%: thase who say they
often get material info in one-ori-
one meetings with companies

48%: those who think cam-
panies should be more open in
private meetings

2 ann: those whao oppose mare
company openness in meetings

100 to 150: number of

meetings companies hold with
institutional investors each year




